

『人工股関節全置換術の理学療法』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2022年9月12日作成, 2025年3月3日更新)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	147	表1のうち、側方進入法(DLA)の脱臼肢位	屈曲, 内転, 外旋	伸展, 内転, 外旋	2022/9/12
1・2刷	147	右段上から7行目	進入方法は大きく以下の3つに分けられる	進入方法は大きく以下の2つに分けられる	2025/3/3
1刷	147	右段下から6行目	・脱臼方向: 屈曲, 内転, 外旋 (前方脱臼)	(左記の1文を削除)	2022/9/12
1刷	151	右段下から9~10行目	大きく3つに分けた指導	大きく2つに分けた指導	2022/9/12
1刷	151	図3の5つの写真全てのDLAは1行目のDAA・ALの後に加える。	DAA・AL <u>DLA</u> PA・PLA	DAA・AL・DLA PA・PLA	2022/9/12